发放"新长城"助学金 送"快乐操场"体育器材

彩助学品牌公益活动"双箭齐发"

中国体育彩票•新长城助学基金"和"公益体彩 快乐操场"是体育彩票举办的两大助学品牌公益 活动,前者在2005年推出,后者于2012年推向全国。多年来,"体彩·新长城"已为1700余名大学特困 新生送去助学金,"快乐操场"的受赠学校超过3200所。目前,2017年度的两项品牌公益活动正在全国 各地陆续展开。 ■专题整理 艾禾

"体彩·新长城"助学活动走进天津



十名南开大学新生接受"体彩·新长城"助学金

11月2日,"中国体育彩票・ 新长城助学基金"捐赠仪式在天 津南开大学商学院举行。该校十 名大学一年级新生成为受益者, 每人将得到 4000 元的资助。

"中国体育彩票·新长城助学 基金"助学活动是国家体彩中心 于 2005 年与中国扶贫基金会合 作设立的扶贫助学公益项目,在 过去的十几年中,"新长城助学" 活动已在全国资助了 1700 余名 特困大学生,赢得了社会的赞誉, 提升了体彩的公益形象

在南开大学举行的捐赠仪式 天津市体彩中心副主任陈洪 洋介绍,此次活动是继今年"公益 体彩 快乐操场"活动之后,公益 体彩又一次将爱心善款捐助给了 天津的贫困学生。"新长城助学基 金"不仅为这些寒门子弟带来改 变命运的希望, 更让他们感受到 社会的温暖和关爱, 为他们面对 今后生活增添了勇气和动力。

"中国体育彩票·新长城助 学基金"的爱心资助,为优秀的 年轻人减轻了生活重担,解了燃 眉之急。体彩中心捐助的资金虽 然有限,但是其中的每一分钱都 凝聚着体彩人的一份关爱,也饱 含着每位体彩彩民为国家公益 事业奉献的真情。捐赠仪式上, 陈洪洋祝愿学生们在"中国体育 彩票·新长城助学基金"的帮助 下,抛开经济压力和精神负担, 刻苦学习,学有所成,早日成为 国家的栋梁

捐赠活动当天,恰逢天津电 脑体育彩票发行 18 周年。1999 年11月2日,天津体彩应运而 生,成为了中国北方首批上市电 脑型体育彩票的省份,中国体育 彩票在天津落地生根。发行18年

来,天津体彩砥砺前行,不忘初 心, 为天津体育事业和社会公益 事业的快速、蓬勃发展奠定了坚 实的基础。

●維接

天津体彩助学不停步

多年来,天津体彩立足公益, 不断践行社会责任, 助力公益事 业。自2001年以来,天津体彩为 宁河县 50 名失学儿童捐赠 16.52 万元、筹建蓟县黄崖关体彩希望 小学、资助四川地震灾区和来津 复课的学生、启动心系下一代的 "阳光工程"和"快乐营地"、进行 "快乐操场"爱心捐赠活动,各种 爱心举措诠释了体育彩票作为 "负责任的、可信赖的、健康持续 发展的国家公益彩票"的社会责 任和公益属性。

河南体彩为南阳小学送体育器材

近日,河南省体彩中心为南 阳的两所小学送去"公益体彩 快 乐操场"的体育器材。

10月26日,南阳市方城县 博望镇第一小学的学生们收到了 包括篮球架、篮球、兵乓球台、乒 兵球拍、乒乓球、足球、排球、儿童 山羊、接力棒等在内的体育器材。

捐赠仪式结束后,"公益体彩 快乐体育课堂"活动在该校操场上 开展起来。据了解,"快乐体育课 堂"项目是河南省体彩中心根据当 地部分地区小学体育教学工作薄 弱、缺乏体育类专业教师的情况而

特别安排的新环节。"快乐体育课 堂"不仅向孩子们传授体育器材的 使用方法,还通过两节专业体育课 培养孩子们对体育的兴趣。在该校 操场上,健美操老师随着轻松的鼓 点教孩子们学习简单的舞步;篮球 运动课上,孩子们认真地听取老师 们的讲解和示范。

辽宁锦州"快乐操场"增至三个

10月19日,辽宁省体彩中 心在锦州市义县刘龙台学校举行 "公益体彩 快乐操场"捐赠活动, 为师生们送去室外乒乓球台、足 球、毽子等价值2万元的体育器 材。辽宁省体彩中心副主任、奥运 冠军孙福明等相关领导参加了捐 赠仪式。

辽宁体彩于 2015 年启动 "公益体彩 快乐操场"活动,三 年的时间里已经为全省60所学 校送去体育器材。锦州市目前已 有义县刘龙沟学校、刘龙台学 校、黑山三中成为受赠对象,体 育设施得到极大丰富,学校硬件 环境的发展也得到促进与改善,

10月27日,"公益体彩 快乐 操场"走进南阳市桐柏县固县镇 第二小学,为山区的小学生们送 去渴望已久的体育器材。

固县镇第二小学地处石头畈 村,现有146名学生,校长表示, "学校的体育器材很短缺,学生们 基本上是在室内上体育课,这次 送来的器材真是及时雨呀!"

截至今年,南阳的"快乐操 场"受赠学校已达 13 所。

为学生们的成长创造出更加健 康的氛围。

捐赠仪式上,义县副县长赵 建宇和刘龙台学校的师生们热情 迎接"公益体彩 快乐操场"活动 的到来。拿到体育器材后,同学们 迫不及待地开始踢足球、踢毽子、 打羽毛球。

湖北公布 15 所入围学校名单

近日,湖北省体彩中心公布 了 2017 年度"公益体彩 快乐操 场"15 所入围学校名单。这些学 校一旦通过国家体彩中心最终 审核,将分别获得2.5万元项目 资金资助,用于学校自行采购体 育物资器材。

15 所拟捐赠学校是:竹山 县宝丰镇桂花小学、谷城县石 花镇中心学校、宜城市刘猴镇 杨李村小学、通城县关刀镇云 溪小学、安陆市王义贞镇星火 小学、巴东县金果坪乡泗井水

小学、潜江市泰丰办事处小学 监利县红城乡中心小学、神农 架林区红坪镇红举小学、阳新 县白沙镇云山小学、随州市曾 都区万店镇希望小学、随州市 高新区淅河镇金屯小学、武汉 市新洲区徐古街绿化小学、麻 城市木子店中心学校、咸丰县 丁寨乡湾田小学。

截至 2016年,湖北体彩通 过"公益体彩 快乐操场"活动, 已先后为全省61所贫困地区的 学校捐赠体育用品。

湖南体彩走访拟捐赠学校

近日,湖南省体彩中心公布 了 2017 年度"公益体彩 快乐操 场"拟捐赠学校名单,随后,当地 体彩分中心对拟捐赠学校进行 了实地走访,澧县梦溪镇彭家厂 小学便是拟捐赠学校之-

梦溪镇彭家厂小学位于湖 南省西北部,创办于1932年,现 有教学班6个,学生264人,教 师 10人,担负三镇五村的学生 就读。由于该地区经济落后,外 出打工人员较多,该校学生中留 守儿童超过65%。从校园现状来 看,操场上空空荡荡,只有4台

深陷泥水中的水泥乒乓球台。 一个偶然的机会,王校长在

网上看到湖南省"公益体彩快 乐操场"活动的报名信息,马上 为学校报了名。经过公开投票, 彭家厂小学入选本次活动拟捐 赠学校名单。学校师生得知这个 消息后,都期待着体育器材早点

今年,湖南省"公益体彩快 乐操场"的受赠学校为50所,至 此,湖南省"公益体彩快乐操 场" 活动受益学校将达到 130 所。



彭家厂小学操场现状

●时评

体彩助学无"死角"

由体彩出资设立的助学项 目已覆盖从幼儿园到大学的所 有年龄段学生。其中,面向大学 生的有"体彩·新长城助学基 金",面向中小学生的有"公益体 彩 快乐操场"活动。此外,有的 地方体彩中心还在当地修建了 体彩希望幼儿园。体彩助学项目 无"死角",全方位关爱青少年儿 童的健康成长。

"体彩·新长城"助学活动是 国家体彩中心于2005年与中国 扶贫基金会合作设立的扶贫助 学公益项目,当时计划在十年内 出资 400 万元,用于资助大学一 年级的特困学生。在完成第一个 "十年计划"后,该活动并未取 消,而是以更大的力度资助大学 贫困学生。截至目前,国家体彩

中心累计投入 760 余万元,资助 的学生超过 1700人

"公益体彩 快乐操场"是由 国家体彩中心于2012年向全国 推广的公益助学项目,今年进入 活动的第六年。该活动的足迹遍 及 31 个省份,建成"快乐操场" 的数量超过3200个。这些体育 器材陪伴着偏远贫困地区中小 学校的孩子们健康成长,让他们 从小接触体育、爱上体育

除了上述两大品牌活动外, 各地体彩的助学活动多种多样, 有针对留守儿童的"爱心食堂" 有面向贫困学生的"爱心书包" 等,给孩子们送去冬衣、文体用 品、助学金。体彩助学项目不留 "死角",让更多孩子感受到被关 爱的温暖,也让更多人感受到国 家公益彩票的"温度"。